Самостійна робота
	3 рівень
1. Розв’яжи приклади, застосувавши спосіб випробовування.
36 : 12 =

54 : 18 =

56 : 14 =

51 : 17 =
	4 рівень

1. Розв’яжи приклади, застосувавши спосіб випробовування.
801 – 75 : 15 =

398 + 48 : 16 =

404 – 78 : 13 =

	2.       Розв’яжи задачу.
Довжина прямокутної ділянки 20м, а ширина – в 2 рази більша. Який периметр прямокутної ділянки?  
	2.    Розв’яжи задачу
Довжина прямокутної ділянки 30м, що у 4 рази менше від її ширини. Який периметр цієї ділянки?


Cамостійна робота

Картка самоперевірки

	3 рівень
1.   36 : 12 = 3

      54 : 18 = 3

      56 : 14 = 4

      51 : 17 = 3
	4 рівень

1.   801 – 75 : 15 = 796

      398 + 48 : 16 = 401

      404 – 78 : 13 = 398

	2.                      Задача
1) 20 * 2 = 40 (см)- ширина ділянки.

2) 20 + 40 = 60 (см)- ширина і довжина.

3) 60 * 2 = 120 (см)

Відповідь : 120см – периметр прямокутної ділянки.
	2. Задача
1)  30 * 4 = 120 (см)- ширина ділянки.

2)  30 + 120 = 150 (см)- ширина і довжина.

3)  150 + 150 =300(см)

Відповідь: 300 см – периметр цієї ділянки.


